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この資料では、2023年度に実施した卒業時アンケートの集計結果を紹介します。
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調査概要を確認します。
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401 調査概要

Microsoft Forms

学部長から案内、学位記授与式で案内、チラシ配布、座席表にＱＲコード貼付け、各教員へ

の説明文に記載、TeamsやB’s LINKで配信、各教室にポスター掲示、フォトスポット設置

＊キャンパスによって取組み内容が異なります。

調査対象

実施方法

卒業生

主に学位記授与式当日に参加した学生

参加しなかった学生は、TeamsやB’s LINKの案内から回答

調査期間

2024年3月１日～3月30日

Formsでの回答可能期間は１カ月

主な実施タイミングは学位記授与式当日



卒業時アンケートの設問は５種あります。

（１）は複数選択形式で、（２）～（５）は同じ内容の単一選択形式です。

（１）在学中に成長を感じたことはどのようなことでしたか？（複数選択）

自分の自立心

他者への共感性

社会へ貢献する心

他者との意見交換する力

チームで問題解決する力

目標に向けて主体的に学習する力

学籍番号も合わせて把握できています。

501 調査概要

（２）在籍中、授業を含めた学修環境全般に対する満足度はどの程度でしたか？

（３）在籍中、本学からの学生生活への支援全般（奨学金制度、留学制度など）に

対する満足度はどの程度でしたか？

（４）卒業後のあなたのキャリア（就職・進学・その他）に対する満足度はどの程

度ですか？

（５）入学から卒業までを振り返り、学部・学科に対する総合満足度はどの程度で

すか？

1. 不満である

2. やや不満である

3. やや満足である

4. 満足である



2024年4月11日時点の

回答率は以下の通りです。

601 調査概要

学部/学科 回答数 卒業者数 卒参加数 回答率 回答率（卒参のみ）

外国語 89 214 191 41.6% 46.6%

人間 256 364 341 70.3% 75.1%

－ コミ社 50 74 71 67.6% 70.4%

－ 児童 93 104 100 89.4% 93.0%

－ 福祉 44 90 83 48.9% 53.0%

－ 心理 69 96 87 71.9% 79.3%

経営 56 214 174 26.2% 32.3%

保健医療 224 244 231 91.8% 97.0%

－ 理学 71 72 71 98.6% 100.0%

－ 作業 35 35 35 100.0% 100.0%

－ 臨床 63 71 65 88.7% 96.9%

－ 看護 55 66 60 83.3% 91.7%

全体 625 1036 937 60.3% 66.7%
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外国語学部の結果を確認します。
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802 外国語学部の結果

（１）在学中に成長を感じたことはどのようなことでしたか？（複数選択）

例えば、回答者49名中、31人（63.3％）は

「自分の自立心」が成長したと実感している

ことが分かります。



902 外国語学部の結果

（２）在籍中、授業を含めた学修環境全般に対する満足度はどの程度でしたか？



1002 外国語学部の結果

（３）在籍中、本学からの学生生活への支援全般（奨学金制度、留学制度など）に対する満足度はどの程度でしたか？



1102 外国語学部の結果

（４）卒業後のあなたのキャリア（就職・進学・その他）に対する満足度はどの程度ですか？



1202 外国語学部の結果

（５）入学から卒業までを振り返り、学部・学科に対する総合満足度はどの程度ですか？



01 調査概要 p.4

02 外国語学部の結果 p.8

03 経営学部の結果 p.14

04 人間学部の結果 p.20

05 保健医療技術学部の結果 p.26

06 まとめ p.32

07

08

経営学部の結果を確認します。
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1403 経営学部の結果

（１）在学中に成長を感じたことはどのようなことでしたか？（複数選択）



1503 経営学部の結果

（２）在籍中、授業を含めた学修環境全般に対する満足度はどの程度でしたか？



1603 経営学部の結果

（３）在籍中、本学からの学生生活への支援全般（奨学金制度、留学制度など）に対する満足度はどの程度でしたか？



1703 経営学部の結果

（４）卒業後のあなたのキャリア（就職・進学・その他）に対する満足度はどの程度ですか？



1803 経営学部の結果

（５）入学から卒業までを振り返り、学部・学科に対する総合満足度はどの程度ですか？
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人間学部の結果を確認します。
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2004 人間学部の結果

（１）在学中に成長を感じたことはどのようなことでしたか？（複数選択）



2104 人間学部の結果

（２）在籍中、授業を含めた学修環境全般に対する満足度はどの程度でしたか？



2204 人間学部の結果

（３）在籍中、本学からの学生生活への支援全般（奨学金制度、留学制度など）に対する満足度はどの程度でしたか？



2304 人間学部の結果

（４）卒業後のあなたのキャリア（就職・進学・その他）に対する満足度はどの程度ですか？



2404 人間学部の結果

（５）入学から卒業までを振り返り、学部・学科に対する総合満足度はどの程度ですか？
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保健医療技術学部の結果を確認します。
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2605 保健医療技術学部の結果

（１）在学中に成長を感じたことはどのようなことでしたか？（複数選択）



2705 保健医療技術学部の結果

（２）在籍中、授業を含めた学修環境全般に対する満足度はどの程度でしたか？



2805 保健医療技術学部の結果

（３）在籍中、本学からの学生生活への支援全般（奨学金制度、留学制度など）に対する満足度はどの程度でしたか？



2905 保健医療技術学部の結果

（４）卒業後のあなたのキャリア（就職・進学・その他）に対する満足度はどの程度ですか？



3005 保健医療技術学部の結果

（５）入学から卒業までを振り返り、学部・学科に対する総合満足度はどの程度ですか？
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まとめです。
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3206 まとめ

成長実感では、自立心の成長を実感した学生が多い傾向にあります。一方、社会へ貢献する心の実感に課題があります。

満足度は、どの学科でも概ね満足傾向にあります。

学修環境を整備すると、より満足が向上する可能性があります。

資料の目的

2023年度の卒業時アンケートの集計結果を確認し、

現状把握と教育改善につながる施策提案の基礎資料とて活用することです。


